

Наукові публікації
ОЛИНЕЦЬ ТЕТЯНИ ВАСИЛІВНИ
за 2021-2026 рр.

Автор та співавтори	Назва публікації	Видання / суб'єкт реєстрації. Назва	№ видання, сторінки	Рік
ПУБЛІКАЦІЇ У ПЕРІОДИЧНИХ НАУКОВИХ ВИДАННЯХ, ВКЛЮЧЕНИХ ДО ПЕРЕЛІКУ ФАХОВИХ ВИДАНЬ УКРАЇНИ				
Олинець Т. В.	Моделювання навчальних мовних ситуацій як засіб вивчення тематичної лексики здобувачами вищої освіти на заняттях із практичного курсу англійської мови	Педагогічні науки: теорія, історія, інноваційні технології : наук. журнал / голов. ред. А. А. Сбруюва. Суми : Вид-во СумДПУ імені А. С. Макаренка https://pedscience.sspu.edu.ua/wp-content/uploads/2021/11/32021-%D1%84%D1%96%D0%BD%D0%B0%D0%BB.pdf	№ 3 (107), С. 199-209	2021
Олинець Т. В.	Активізація мовленнєвої діяльності здобувачів вищої освіти засобами мовленнєвих зарядок на заняттях з англійської мови	Acta Paedagogica Volynienses : наук. журнал / голов. ред. В. В. Вітюк. Луцьк : Видавничий дім «Гельветика» https://doi.org/10.32782/apv/2022.2	Вип. 2, С. 108-115	2022
Олинець Т. В.	Формування іншомовної лексичної компетентності здобувачів вищої освіти засобами мозкового штурму	Acta Paedagogica Volynienses : наук. журнал / голов. ред. В. В. Вітюк. Луцьк : Видавничий дім «Гельветика» https://doi.org/10.32782/apv/2022.4	Вип. 4, С. 103-107	2022
Олинець Т. В., Довгань О. С.	Комунікативний підхід у навчанні граматики здобувачів вищої освіти на заняттях з англійської мови	Acta Paedagogica Volynienses : наук. журнал / голов. ред. В. В. Вітюк. Луцьк : Видавничий дім «Гельветика» http://journals.vnu.volyn.ua/index.php/pedagogy/issue/view/80/82	Вип. 4, С. 68-73	2023
Довгань О. С., Олинець Т. В.	Читацькі інтереси і їх вплив на формування читацької самостійності	Іван Огієнко і сучасна наука та освіта: науковий збірник. Серія історична та філологічна / [редкол.: Людмила Марчук (голов. ред.), Олег Рарицький (відп. ред.) та ін.]. Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка http://ohiienko.kpnu.edu.ua/issue/view/17110/10573	Вип. XX, С. 50-70	2023

Олинець Т. В.	Використання методу guided discovery в навчанні іноземної (англійської) мови здобувачів вищої освіти	Педагогічна освіта: теорія і практика: Збірник наукових праць / Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка; Інститут педагогіки НАПН України [гол. ред. Бахмат Н.В.]. Київ: Міленіум http://pedosv.kpnu.edu.ua/article/view/337421	Вип. 38 (1-2025), С. 170-181	2025
Олинець Т. В.	Розвиток іншомовного писемного мовлення здобувачів вищої освіти спеціальності Початкова освіта засобами комунікативних вправ	Acta Paedagogica Volynienses : наук. журнал / голов. ред. В. В. Вітюк. Луцьк : Видавничий дім «Гельветика» http://journals.vnu.volyn.ua/index.php/pedagogy/issue/view/154/158	Вип. 4, С. 84-89.	2025
МОНОГРАФІЇ				
Олинець Т. В.	Підготовка здобувачів вищої освіти до реалізації професійно-орієнтованої іншомовної комунікативної компетентності в початковій школі	Підготовка майбутнього вчителя початкових класів до професійної діяльності в Новій українській школі: оновлення філософії освіти : колективна монографія ; за заг. ред. Н.В. Бахмат, Н.В. Мелекесцевої, Н.В. Гудими. Київ : Міленіум https://drive.google.com/drive/folders/13vFUU645BoalGNPzw_e0vMY3NDMcsxyT	С. 228-258	2024
НАУКОВО-ПОПУЛЯРНІ, КОНСУЛЬТАЦІЙНІ (ДОРАДЧІ), ПУБЛІКАЦІЇ З НАУКОВОЇ ТА ПРОФЕСІЙНОЇ ТЕМАТИКИ				
Олинець Т. В.	Розвиток іншомовної компетентності молодших школярів засобами пісенного матеріалу на уроках англійської мови	Сучасні технології початкової освіти: реалії та перспективи: збірник наукових праць. Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, педагогічний факультет, кафедра теорії та методик початкової освіти. Н. В. Бахмат, Н. В. Гудима, О. В. Ковальчук. Київ: Міленіум	Вип. 4. С. 91-95	2021
Олинець Т. В.	Рольова гра як засіб формування соціокультурної компетентності учнів початкових класів на уроках англійської мови	Міжнародна науково-практична конференція «Наука та освіта, культура»: Збірник статей / наук. ком.: Захарія С. К. [та ін.]. Комрат : КДУ, (Tipogr. «A&V Poligraf») https://ibn.idsi.md/sites/default/files/imag_file/Nauka-obrazovanie-kultura_30-0j-godovshchine-kgu-tom-1_2021.pdf	Т. 1, С. 732-736	2021
Олинець Т. В.	Навчання англійської мови тематичної лексики здобувачів вищої освіти засобами «інтелек-карт»	Наука, освіта і культура : Збірник статей (Психолого-педагогічні науки) / Комратський державний університет / уклад.: С. К. Сулак, С. И. Лупашку. Комрат : КДУ («A&V Poligraf») https://kdu.md/images/Files/mezhdunarodnaya-nauchno-prakticheskaya-konferenciya-nauka-obrazovanie-kultura-posvyashchennaya-31-0j-godovshchine-komratskogo-gosudarstvennogo-universiteta-sbornik-statej-tom-ii-psihologo-pedagogicheskie-nauki.pdf	Т. 2, С. 468-471	2022

Олинець Т. В.	Розвиток іншомовної лексичної компетентності молодших школярів засобами методу TPR (повної фізичної реакції)	Сучасні технології початкової освіти: реалії та перспективи. Збірник наукових праць. Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, педагогічний факультет, кафедра теорії та методик початкової освіти; редакційна колегія: Бахмат Н. В., Гудима Н. В., Ковальчук О. В. Кам'янець-Подільський : Видавець Ковальчук О. В. https://mail.google.com/mail/u/0/?pli=1#inbox/FMfcgzGpGTBZDLcjrRZndvSLFnzrMtTj?projector=1&messagePartId=0.1	Вип. 6, С. 37-39	2022
Олинець Т. В.	Використання методу «Storytelling» в процесі навчання англійської мови учнів початкових класів	Сучасні технології початкової освіти: реалії та перспективи. Збірник наукових праць. Випуск 7. Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, педагогічний факультет, кафедра теорії та методик початкової освіти; редакційна колегія: Бахмат Н.В., Гудима Н.В., Ковальчук О.В. Кам'янець-Подільський : Видавець Ковальчук О. В.	С. 68-73	2022
Олинець Т. В.	Формування самостійності здобувачів вищої освіти в процесі вивчення іноземної мови	Наукові праці Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка: збірник за підсумками звітної наукової конференції викладачів, докторантів і аспірантів. [Електронний ресурс]. Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка	Вип. 22, С. 438-441	2023
Олинець Т. В.	Формування іншомовної лексичної компетентності молодших школярів засобами домашнього читання	Наука. Освіта. Культура : Збірник статей (Психолого-педагогічні науки) / Комратський державний університет / уклад.: Сулак С. А. [та ін.]. Комрат : КДУ (A&V Poligraf) http://kdu.md/images/Files/mezhdunarodnaya-nauchno-prakticheskaya-konferenciya-nauka-obrazovanie-kultura-posvyashchennaya-32-godovshchine-kgu-tom-2.pdf	Т. 2, С. 429-432	2023
Олинець Т. В., Бойчук В. В.	Розвиток навичок іншомовного письма молодших школярів засобами текстових моделей та письмових гайдів	Сучасні технології початкової освіти: реалії та перспективи. Збірник наукових праць. Випуск 8. Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, педагогічний факультет, кафедра теорії та методик початкової освіти; редакційна колегія: Бахмат Н.В., Гудима Н.В., Ковальчук О.В. Кам'янець-Подільський : Видавець Ковальчук О. В.	С. 124-129	2023
Олинець Т. В.	Формування англійської фонетичної компетентності молодших школярів засобами скоромовок	Сучасні технології початкової освіти: реалії та перспективи. Збірник наукових праць. Випуск 9. Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, педагогічний факультет, кафедра теорії та методик початкової освіти; редакційна колегія: Бахмат Н. В., Гудима Н. В., Мелексцева Н. В., Ковальчук О. В. Кам'янець-Подільський : Видавець Ковальчук О. В.	С. 81-87	2023
Олинець Т. В.	Розвиток іншомовної мовленнєвої компетентності молодших школярів засобами тематичного контексту	Наука. Освіта. Культура : Збірник статей (Психолого-педагогічні науки) / Комратський державний університет / уклад.: Сулак С. А. [та ін.]. Комрат : КДУ (A&V Poligraf)	Т. 2, С. 372-376	2024

Олинець Т. В.	Розвиток навичок іншомовного говоріння молодших школярів засобами вербальних опор	Наукові праці Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка: збірник за підсумками звітної наукової конференції викладачів, докторантів і аспірантів. [Електронний ресурс]. Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка https://mail.google.com/mail/u/1/#inbox/FMfcgzGxTNsfJLXzKrzjbZbRfzRZIKDz?projector=1&messagePartId=0.1	Вип. 23, С. 399-401	2024
Олинець Т. В., Неільчук М. В.	Формування іншомовної комунікативної компетентності молодших школярів засобами jazz chants	Сучасні технології початкової освіти: реалії та перспективи. Збірник наукових праць. Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, педагогічний факультет, кафедра теорії та методик початкової освіти; редакційна колегія: Бахмат Н.В., Гудима Н.В., Мелекесцева Н.В. Кам'янець-Подільський : Видавець Ковальчук О. В.	Вип. 10, С. 67-72	2024
Олинець Т. В.	Рефлексія як дієвий інструмент у роботі вчителя початкових класів на уроках англійської мови	Сучасні технології початкової освіти: реалії та перспективи. Збірник наукових праць. Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, педагогічний факультет, кафедра теорії та методик початкової освіти; редакційна колегія: Бахмат Н.В., Гудима Н.В., Мелекесцева Н.В. Кам'янець-Подільський : Видавець Ковальчук О.В.	Вип. 11, С. 169-175	2024
Олинець Т. В.	Застосування методу shadowing на уроках іноземної мови в початковій школі	Наукові праці Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка: збірник за підсумками звітної наукової конференції викладачів, докторантів і аспірантів. [Електронний ресурс]. Кам'янець-Подільський : Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка	Вип. 24, С. 391-392.	2025
Олинець Т. В., Шкіль А. Л.	Формування іншомовної соціокультурної компетентності учнів початкової школи засобами навчальних текстових матеріалів	Сучасні технології початкової освіти: реалії та перспективи. Збірник наукових праць. Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, педагогічний факультет, кафедра теорії та методик початкової освіти; редакційна колегія: Бахмат Н.В., Гудима Н.В., Мелекесцева Н.В. Кам'янець-Подільський : Видавець Ковальчук О.В.	Вип. 12, С. 112-117	2025
Олинець Т. В.	Педагогічний потенціал подкастів у навчанні англійської мови молодших школярів	Сучасні технології початкової освіти: реалії та перспективи. Збірник наукових праць. Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, педагогічний факультет, кафедра теорії та методик початкової освіти; редакційна колегія: Бахмат Н.В., Гудима Н.В., Мелекесцева Н.В. Кам'янець-Подільський : Видавець Ковальчук О.В.	Вип. 13, С. 98-103	2025
Zhenxiong L., Slyvka L., Olynets T., Termenzhy D., Huz V.	The use of educational technologies in personalized learning of primary school students	International electronic journal of elementary education Retrieved from https://iejee.com/index.php/IEJEE/article/view/2598	18	2025

**НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ ПРАЦІ
(ПІДРУЧНИКИ, ПОСІБНИКИ, МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ)**

Мелекесцева Н. В., Гудима Н. В., Олинець Т. В.	Підготовка вчителя початкових класів до реалізації іншомовної освітньої галузі в Новій українській школі	Навчально-методичний посібник / Мелекесцева Н., Гудима Н., Олинець Т. Кам'янець-Подільський : Видавець Ковальчук О. В. https://odnb.odessa.ua/vnn/book/14636	140 с	2023
Мелекесцева Н. В., Олинець Т. В.	English children's literature	Навчально-методичний посібник. Кам'янець-Подільський : Видавець Ковальчук О. В. https://library.kpnu.edu.ua/ufd/page_lib.php	105 с	2024
Мелекесцева Н. В., Олинець Т. В.	Методика навчання іншомовної освітньої галузі в початковій школі	Навчально-методичний посібник [Електронний ресурс] / [автори-укладачі: Наталія МЄЛЄКСЦЕВА, Тетяна ОЛИНЕЦЬ]. Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка http://elar.kpnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/9334	218 с	2025